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Předložená bakalářská práce se zabývá vztahem fenoménu důstojnosti a existenciální stability 

seniorů. Věnuje se podstatě tohoto fenoménu a jeho legitimizaci v konkrétní aplikační oblasti 

oboru sociální práce. Autor v textu představuje teoretický koncept důstojnosti s respektem 

k jeho hlubokým individuálním kontextům, což je dlouhodobě na poli sociální práce přístup 

spíše  ojedinělý. Navíc - skrze koncept současné logoterapie - nabízí z hlediska praxe neotřelý 

univerzální pohled, umožňující mapovat individuální složky důstojnosti jedince v přímé 

souvislosti s mírou aktuálně prožívaného životního smyslu.  

Teoretická část práce je komplexní, poskytuje ucelený přehled a odpovídajícím způsobem 

uvádí do daného tématu. Je postavena na kvalitním a rozsáhlém souboru zdrojů. Její struktura 

i práce autora s obsahem jednotlivých kapitol dokazuje důkladné studium dostupných 

teoretických poznatků a promyšlenou práci s nimi. Lze říci, že text z tohoto hlediska přesahuje 

kvalitou i kvantitou formát bakalářské práce.  

Empirická část práce byla řešena na souboru dat, získaných z pěti polostrukturovaných 

rozhovorů. Pro zpracování těchto dat autor zvolil kvalitativní metodologii. Celý výzkum, 



počínaje přípravnou fází, byl proveden velmi precizně. Všechny jeho části jsou v textu 

důkladně popsány a reflektovány. A to včetně několika zřetelných omezení a rizik, souvisejících 

především se složením výzkumného vzorku a s pracovní pozicí autora v zařízení, kde byl 

výzkum realizován. Autor si byl tedy těchto limitů od počátku vědom, přesto se rozhodl zasadit 

výzkum do prostředí, které dobře zná a kde svůj výzkumný záměr formuloval. Autorovi se 

v procesu práce na empirické části podařilo vytěžit získaná data v dobré kvalitě a s ohledem 

na předem známá úskalí i s vysokou mírou validity.  

Práce má ucelený formát, všechny hlavní cíle byly splněny a v textu podrobně diskutovány. 

Jedná se o propracovaný a na úrovni bakalářské práce zralý text. Téma bylo zvoleno vhodně. 

V závislosti na průběhu obhajoby navrhuji hodnocení výborně. 
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